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Referat fra Generalforsamling 2017, Kalvebod Jagtklub. 

Onsdag d. 27. september kl. 19.30 

Sted: KFK, Selinevej 9, 2300 København S 

 
DAGSORDEN  
1. Valg af dirigent  
2. Aflæggelse af beretning om foreningens virke siden sidste ordinære generalforsamling.  
3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse.  
4. Indkomne forslag.  
5. Fastlæggelse af kontingent for 2018  
6. Valg af formand og/eller kasserer.  
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer.  
8. Valg af 1-2 suppleanter.  
9. Valg af 1 revisorer og 1 revisorsuppleant.  
10. Eventuelt.  

 

Referat: 

Ad 1. Valg af dirigent  

Som dirigent blev Berit Valentin valgt. 

Dirigentens første opgave var at konstatere at formalia omkring generalforsamlingens 

indkaldelse var i overensstemmelse med vedtægterne.  Generalforsamlingen var lovligt 

indkaldt. 

 

Ad. 2. Aflæggelse af beretning om foreningens virke siden sidste ordinære generalforsamling.  

Vores formand John Hansen har været nød til at trække sig inden generalforsamlingen, så 

Berit Valentin har i forhold til generalforsamlingen været konstitueret formand. 

Berit Valentin redegjorde kort for foreningens aktiviteter i det forgangne år og afsluttede med 

at oplyse at ved foreningens juleskydning vandt John Hansen og der var gode præmier til alle 

deltagerne. 

Beretningen blev godkendt af generalforsamlingen  

Ad 3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse.  

Foreningens Kasserer Eric Yvanes fremlagde regnskabet, som udviste underskud på kr 

5.292,03 og en kontante aktiver på kr 61.159,31. 

Underskuddet er fremkommet som følge af afholdelse af foreningens 20 års jubilæum. 

Generalforsamlingen godkendte regnskabet - vedlagt 

Ad 4. Indkomne forslag.  

 Der er ikke fremkommet nogle forslag 

 

Ad 5. Fastlæggelse af kontingent for 2018  
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Kassernes forslag til et lavere kontingent blev godkendt af generalforsamlingen med den 

begrundelse, at foreningens midler har en størrelse, som betyder at foreningens drift ikke 

mangler midler. 

Skulle foreningens aktiviteter betyde at der er behov for højere kontingent, kan en stigning af 

kontingentet komme på tale igen. 

Nye kontingent satser fremgår af vores hjemmeside. 

Ad 6. Valg af formand og/eller kasserer.  

Valg af Formand. 

Generalforsamlingen og bestyrelsen indstillede Jens Bitsch Larsen som kandidat til 

formandsposten, som accepterede kandidaturet. 

Inden formandsvalget redegjorde kandidaten for baggrunden for hans begrundelse for ikke at 

genopstille som formand i Hillerød Jagtforening for perioden 2016-2017. 

Endvidere redegjorde kandidaten for hans rolle i forbindelse med dirigentrollen ved 

generalforsamlingen for Hillerød Jægerråd. 

Generalforsamlingen valgte herefter enstemmigt Jens Bitsch Larsen som formand for den 

næste 1-årige periode. 

Valg af Kasserer. 

Generalforsamlingen valgte med stor applaus at acceptere Eric Yvanes ønske om genvalg. 

Som ny kasserer blev valgt Eric Yvanes 

 

Ad 7. Valg af bestyrelsesmedlemmer.  

Bestyrelsesmedlem Kurt Poulsen har efter en lang periode ikke ønsket at genopstille som 

bestyrelsesmedlem, men understregede at han meget gerne vil fortsætte med at give en 

”Hånd” til de aktiviteter, som foreningen måtte have behov for – dette tilsagn modtog han stor 

ros for, af generalforsamlingen. 

Villy Lovén havde tilkendegivet at han ønskede at opstille som bestyrelsesmedlem. 

Generalforsamlingen valgte enstemmigt at efterkomme denne tilkendegivelse. 

Som nyt bestyrelsesmedlem valgte generalforsamlingen enstemmigt Tage Bruun.    

Ad 8. Valg af 1-2 suppleanter.  

 

Generalforsamlingen foretog følgende valg 

1. suppleant blev Kurt Poulsen 

2. suppleant blev Anders Wullf 

 

Ad 9. Valg af 1 revisorer og 1 revisorsuppleant.  

Generalforsamlingen foretog følgende valg 

Revisor Berit Valentin 

Revisorsuppleant Erling Lindegaard Lauridsen 

 

Ad 10. Eventuelt. 
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Jægerrådet har nu følgende repræsentation fra Kalvebod Jagtklub 

Berit Valentin 

Jens Bitsch Larsen 

Kredsmødet den 4. marts 2018 repræsenteres af 

Kurt Poulsen 

Jens Bitsch Larsen  

  

Juleskydning som afholdes den 9. december 2017. 

Alle deltagere betaler et indskud på kr 50 til præmier og medbringer en gave til 

ca. kr 50. 

Der skydes om foreningens klubmesterskabs pokal 

Dirigenten afsluttede Generalforsamlingen kl 21:17 og takkede for go ro og orden.  

 

 

 

Som referent    Som Dirigent 

 


